### **BEFORE THE PUBLIC UTILITIES COMMISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA**

Order Instituting Rulemaking on the Commission's Own Motion to Adopt New Safety and Reliability Regulations for Natural Gas Transmission and Distribution Pipelines and Related Ratemaking Mechanisms.

R.11-02-019 (Filed February 24, 2011)

U 39 G

### NOTICE OF TRANSCRIPT CORRECTIONS OF PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY

WILLIAM V. MANHEIM KERRY C. KLEIN

Pacific Gas and Electric Company 77 Beale Street, B30A San Francisco, CA 94105 Telephone: (415) 973-3251 Facsimile: (415) 973-5520 E-Mail: KCK5@pge.com

Dated: April 17, 2012

Attorneys for PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY

# **BEFORE THE PUBLIC UTILITIES COMMISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA**

Order Instituting Rulemaking on the Commission's Own Motion to Adopt New Safety and Reliability Regulations for Natural Gas Transmission and Distribution Pipelines and Related Ratemaking Mechanisms.

R.11-02-019 (Filed February 24, 2011)

U 39 G

# NOTICE OF TRANSCRIPT CORRECTIONS OF PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY (U 39 G)

Pacific Gas and Electric Company respectfully proposes the attached corrections to the transcript of the evidentiary hearings in the Rulemaking ("R.") 11-02-019 dated March 19, 2012 through March 29, 2012.

Respectfully Submitted,

WILLIAM V. MANHEIM KERRY C. KLEIN

By: /s/ Kerry C. Klein

KERRY C. KLEIN

Pacific Gas and Electric Company 77 Beale Street, B30A San Francisco, CA 94105 Telephone: (415) 973-3251 Facsimile: (415) 973-5520 E-Mail: KCK5@pge.com

Attorneys for PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY

Dated: April 17, 2012

# ATTACHMENT

# Pacific Gas and Electric Company

# Transcript Corrections - Pipeline Safety Enhancement Plan Evidentiary Hearings (R. 11-02-019)

| Day            | Page/ Line          | Correction   | Witness      |
|----------------|---------------------|--|--------------|
|                | 1                   |  | -            |
| Monday,        | Page 743 Line 3     | "billion to figure" should be "billion figure"                       | Bottorff     |
| March 19, 2012 | Page 753 Line 3     | Add "It would" before "Be"   | Bottorff     |
|                | Page 765 Line 16    | Change "is" to "has"   | Bottorff     |
|                | Page 772 Line 15    | Change "here" to "where" for both instances                          | Stavropoulos |
|                | Page 772 Line 21-22 | Sentence should read, "My area of experience here, with PG&E, is not |              |
|                |                     | with the rate recovery aspects of this."                             | Stavropoulos |
|                | Page 780 Line 25    | Change "buy" to "by"   | Stavropoulos |
|                | Page 798 Line 13    | Change "they" to "that we"   | Stavropoulos |
|                | Page 800 Line 21    | Change first instance of "proceeding" to "witnesses"                 | Stavropoulos |
|                | Page 813 Line 21    | Change "form" to "forum"   | Bottorff     |
|                | Page 828 Line 9     | Add "the" after "in"   | Stavropoulos |
|                | Page 850 Line 23    | Line should read "more equipped to talk specifically to that than"   | Stavropoulos |
|                | Page 854 Line 25    | Change "applying" to "in compliance with"                            | Bottorff     |
|                | Page 857 Line 8     | Change "In 1970" to "The 1970 standard"                              | Bottorff     |
|                | Page 866 Line 1     | Change "." to "?"  | Stavropoulos |
|                | Page 871 Line 21    | Add "changes" after "in"   | Stavropoulos |
|                | Page 876 Line 26    | Change "year" to "years"   | Stavropoulos |
|                |                     | ·  |              |
| Tuesday,       | Page 931 Line 4     | Add "the" after "of"   | Bottorff     |
| March 20, 2012 | Page 931 Line 28    | Change "and affirm" to "affirmed"                                    | Bottorff     |
|                | Page 936 Line 15    | Change "followed" to "following"                                     | Bottorff     |
|                | Page 937 Line 28    | Add "with" after "discuss,"  | Bottorff     |
|                | Page 938 Line 24    | Add "with" after "take"  | Bottorff     |
|                | Page 944 Line 10    | Add "for" after "plan"   | Bottorff     |
|                | Page 956 Line 22    | Change "in the or" to "or in the"                                    | Bottorff     |
|                | Page 975 Line 21    | Change "mere" to "here"  | Stavropoulos |
|                | Page 983 Line 17    | Change "It" to "To"  | Bottorff     |
|                | PG 1076, Line 21    | "deny" should be "devise"  | Tierney      |
|                | PG 1082, Line 4     | Delete the word "a" that's now in front of the word "metrics"        | Tierney      |

| Wednesday,     |                  |  |         |
|----------------|------------------|--|---------|
| March 21, 2012 | PG 1272, Line 12 | Change "alternate" to "automate"                     | Menegus |
|                | PG 1277, Line 3  | Change "remote my controlled" to "remote controlled" | Menegus |
|                | PG 1279, Line 21 | Change "what" to "can it"                            | Menegus |
|                | PG 1279, Line 22 | Change "that" to "what"                              | Menegus |
|                | PG 1284, Line 16 | Delete "those"                                       | Menegus |
|                | PG 1296, Line 16 | Change "Trees in" to "Trees and"                     | Menegus |

| Гhursday, March | PG 1302, Line 25    | Change "deference" to "difference"                            | Menegus  |
|-----------------|---------------------|---|----------|
| 22, 2012        | PG 1303, Line 16&17 | Change "identify and identify" to "identify and initiate"     | Menegus  |
|                 | PG 1311, Line 22    | Change "ASV for an RCV" to "ASV or for an RCV"                | Menegus  |
|                 | PG 1317, Line 17    | Delete "the" before the word "if"                             | Menegus  |
|                 | PG 1319, Line 10    | Change "rated" to "rate" in both places. Replace "?" with "." | Menegus  |
|                 | PG 1325, Line 23    | Delete "A" in front of "NTSB"                                 | Menegus  |
|                 | PG 1340, Line 16    | Change "that that" to "that the"                              | Menegus  |
|                 | PG 1345, Line 8     | Change "what" to "that"                                       | Menegus  |
|                 | PG 1351, Line 14    | Add "not" after "They're".                                    | Menegus  |
|                 | PG 1354, Line 21    | Change "AC" to "ACV"  | Menegus  |
|                 | PG 1355, Line 28    | Change "\$50,000" to "50,000"                                 | Menegus  |
|                 | PG 1364, Line 8     | Change "AC" to "ACV"  | Menegus  |
|                 | PG 1382, Line 1     | Change "in" to "is"   | Hogenson |
|                 | PG 1385, Line 2     | Hydraulic "monitoring" should be "modeling"                   | Hogenson |
|                 | PG 1399, Line 21    | 11-02-019 should be 11-06-017                                 | Hogenson |
|                 | PG 1403, Line 10    | "PCA" should be "ECA"   | Hogenson |
|                 | PG 1407, Line 5     | "for" should be "to"  | Hogenson |
|                 | PG 1423, Line 6     | 1.8 should be 1.0   | Hogenson |
|                 | PG 1424, Line 15    | Decision Box M1 should be Decision Box M3                     | Hogenson |
|                 | PG 1428, Line 6     | "pops" should be "pups"                                       | Hogenson |
|                 | PG 1428, Line 9     | "out of that segment assuming" should be "out of that         |          |
|                 |                     | action box assuming"  | Hogenson |
|                 | PG 1428, Line 21    | "we asked for included" should be "we asked to be included"   | Hogenson |
|                 | PG 1436, Line 11    | Remove duplicative "is"                                       | Hogenson |
|                 | PG 1436, Line 14    | "So it's not one would think" should be "So it's not like one |          |
|                 |                     | would think"  | Hogenson |

| PG 1437, Lines 8-9   |  |          |
|----------------------|--|----------|
|                      | " been more of a manual on a project effort right now." should be "    |          |
|                      | been more of a manual effort on a project by project basis right now." | Hogenson |
| PG 1449, Lines 21-22 | "decision" should be "difference"                                      | Hogenson |
| PG 1451, Line 7      | "and we are not having to come"  | Hogenson |
| PG 1452, Line 8      | "in 2" should be "in Phase 1"  | Hogenson |
| PG 1452, Line 12     | "Thread" should be "threat"  | Hogenson |
| PG 1457, Line 13     | "they" should be "that"  | Hogenson |
| PG 1457, Lines 18-19 | Add "piggable" after "percent"   | Hogenson |
| PG 1458, Lines 17-18 | "projects" should be "program"   | Hogenson |
| PG 1458, Line 21     | "service" should be "serve a". Also add "or" before "maybe"            | Hogenson |
| PG 1459, Lines 17-18 | "see multiple segments kind and this project" should be "see           |          |
|                      | multiple pipeline segments and this project"                           | Hogenson |
| PG 1461, Line 12     | "looping" should be "looking"  | Hogenson |
| PG 1467, Line 10     | "below" should be "above"  | Hogenson |

| Friday,        | PG 1504, Line 15               | "hat" should be "that"                            | Hogenson |
|----------------|--------------------------------|---|----------|
| March 23, 2012 | PG 1513, Line 3                | "Court" should be "Code"                          | Hogenson |
|                | PG 1513, Line 11               | "fault" should be "default"                       | Hogenson |
|                | PG 1514, Line 24               | "make" should be "makes"                          | Hogenson |
|                | PG 1517, Line 12               | add "if" after "identify"                         | Hogenson |
|                | PG 1520, Line 23               | "role" should be "rule"                           | Hogenson |
|                | PG 1555, Line 7                | 93 should be '03                                  | Hogenson |
|                | PG 1559, Line 9                | "principals" should be "principles"               | Hogenson |
|                | PG 1560, Line 6                | "2005" should be "2011"                           | Hogenson |
|                | PG 1560, Line 6                | "Page 111" should be "page 1-11"                  | Hogenson |
|                | PG 1562, Line 25               | 11-02-019 should be 11-06-017                     | Hogenson |
|                | PG 1563, Line 12               | A (Answer) should be Q (Question)                 | Hogenson |
|                | PG 1577, Line 27               | 11-02-019 should be 11-06-017                     | Hogenson |
|                | PG 1603, Line 7                | "height" should be "pipe"                         | Hogenson |
|                | PG 1610 - 1611, Multiple Lines | All references to 610(c) should be 619(c)         | Singh    |
|                | PG 1614, Line 3                | ALJ Farrar should be ALJ Bushey                   | Singh    |
|                | PG 1636, Line 5                | "Complete" should be comply                       | Singh    |
|                | PG 1608, Line 17               | the chapter reference should be 11 rather than 21 | Whelan   |

|                | PG 1649, Line 8         | change AFM to AMFM  | Whelan    |
|----------------|-------------------------|---|-----------|
| Monday,        | PG 1669, Line 27        | "Operating" should be uprate                              | Singh     |
| •              | PG 1772, Line 11        | "Bartles" should be Barlo's                               |           |
| March 26, 2012 | ,                       | "weren't" should be where                                 | Singh     |
|                | PG 1758, Line 18        |   | Singh     |
|                | PG 1759, Line 13        | "Bartles" should be Barlo's                               | Singh     |
|                | PG 1765, Line 8         | "files" should be miles                                   | Singh     |
|                | PG 1799, Line 21        | "you've" should be "you'd"                                | Campbell  |
|                | PG 1806, Line 5         | "surely" should be "sure"                                 | Campbell  |
|                | PG 1814, Line 7         | "INGA" should be "INGAA"                                  | Campbell  |
|                | PG 1820, Line 7         | "INGA" should be "INGAA"                                  | Campbell  |
|                | PG 1820, Line 28        | "INGA" should be "INGAA"                                  | Campbell  |
|                | PG 1821, Lines 2, 8, 19 | "INGA" should be "INGAA"                                  | Campbell  |
|                | PG 1831, Line 10        | Add "," after "pressure"                                  | Campbell  |
|                | PG 1836, Line 9,10      | add "pipeline to" between "the" and "90 percent"          | Campbell  |
|                | PG 1839, Line 4         | replace "be" with "test to"                               | Campbell  |
|                | PG 1846, Line 20        | Add "," after "pressure" and after "thickness"            | Campbell  |
|                | PG 1847, Line 7         | "thread" should be "threat"                               | Campbell  |
|                | PG 1847, Line16         | Add "," after "diameter"                                  | Campbell  |
|                | pg 1857, Line 21        | "welds" should be "wells"                                 | Campbell  |
|                | pg 1858, Line 17, 20    | "welds" should be "wells"                                 | Campbell  |
|                | pg 1858, Line 23        | "not" should be "on"                                      | Campbell  |
|                |                         |   | -         |
| Tuesday,       | PG 1889, Line 9         | Chapter 9 should be 6                                     | Berkovitz |
| March 27, 2012 | PG 1889, Line 10        | "Measure" should be "measures"                            | Berkovitz |
|                | PG 1917, Line 12        | Insert "who" after "advisor"                              | Lechner   |
|                | PG 1917, Line 13        | Insert "to" after "out" and replace "on" with "or"        | Lechner   |
|                | PG 1917, Line 18        | Replace "form" with "for" and insert "to" after "advisor" | Lechner   |
|                | PG 1918, Line 4         | Replace "accept" with "expect"                            | Lechner   |
|                | PG 1925, Line 17        | Delete "that" before "order"                              | Lechner   |
|                | PG 1935, Line 6         | Replace "procurement" with "material"                     | Lechner   |
| hursday. March | PG 1995, Line 13        | "of" should be "or"                                       | Blatter   |
|                | PG 2005, Line 11        | "6" should be "86"  | Blatter   |

| PG 2012, Line 12 | "Y8" should be "line 8"    | Blatter |
|------------------|----------------------------|---------|
| PG 2013, Line 4  | "mobile" should be "local" | Blatter |